11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.07.2009 17:59:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 12.07.2009 19:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178048/answer/178049




CoaTth ciepMorpaMMy MOXKHO 4Yepe3 3 - 5 JHeU [O0CJie OCIeIHEro M0JI0BOr0 KOHTaKTa C MOMEHTa
OTMEHHl aHTHOMOTHKA.

HacueT CBUHKY BCe BEPHO, HO TOJILKO B TOM CJIy4ae, eCJiu IIpu 3TM 3aboeBaHuu ObIIO0
OBYXCTOPOHHEE BOCIIAJIEeHUE IUYeK (a 3TO CIydaeTcs HedacTo).



